

# 我国将在近两年选拔第三批航天员

## 拓展到工程师医生中训练 暂不包括女航天员

新华社电 中国航天员中心副总工程师黄伟芬13日在第27届太空探索者协会年会上表示,为了更好地完成空间站建设任务,中国将在近两年完成第三批航天员的选拔工作。

黄伟芬表示,鉴于空间站任务对航天员的身心素质及专业知识要求更高,在选拔来源上将由过去单纯从飞行员队伍中选拔拓展到向研制、医学等领域的专业人员中选拔。

在成功突破空间交会对接技术后,我国目前正全面展开空间站建设任务。按计划,将于2016年前后发射天宫二号空间实验舱,并随后发射神舟十一号飞船和天舟一号货运飞船与之对接,计划2022年前后完成空间站建造工作。

“目前,中国航天员中心正在为空间实验室的任务进行技术培训,第三批航天员选拔和训练工作将在两年内进行。”黄伟芬说,“我们同时也在为未来空间站任务作技术储备,在选拔第三批航天员时,将充分考虑空间站任务对未来航天员的身心素质和专业技术知识的更高要求。”

黄伟芬说,出于任务需要,第三批航天员来源将会与前两批有所不同。“我们目前共有21名航天员,全部来自飞行员队伍,从第三批开始我们将从跟载人航天工程相关的研制部门选拔工程师,加入到航天员的队伍。”

“随着载人航天工程的发展,我们也有可能从医学专家里选拔医生或心理学家。”黄伟芬说,“考虑到未来任务对航天员的需求,加上目前航天员队伍里已有两名女性,所以暂时不会在第三批中选拔女航天员。”



9月13日,乌克兰难民观看第二批装载人道主义救援物资的俄罗斯车队进入乌克兰。

## 美欧宣布新一轮对俄制裁

### 俄罗斯威胁反制 将向世贸组织申诉

美国政府12日以俄罗斯继续破坏乌克兰东部稳定为由,宣布对其国防、金融和能源行业采取进一步制裁。欧盟也于同日公布对俄制裁措施。俄罗斯则表示将对美欧制裁实施报复。另据俄塔社报道,第二批装载人道主义救援物资的俄罗斯车队从莫斯科时间13日5时多开始陆续通过边检站进入乌克兰境内。

### 俄罗斯最大银行被列入制裁名单

美国财政部12日发表声明说,该部当天把俄罗斯最大银行——俄罗斯储蓄银行列入制裁名单,同时扩大对俄其他金融机构已有制裁范围,并对俄罗斯能源和国防领域更多企业实施制裁。

同日,欧盟也宣布对俄罗斯实施进一步制裁。欧盟制裁方案加强了对俄罗斯进入欧盟资本市场的限制。制裁还涉及对俄出口军民两用产品和军事用途技术禁令,在禁止入境黑名单上新增24人并冻结其在欧盟资产。

### 普京称乌克兰已沦为该国实现利益的“人质”

对于美欧公布的新一轮制裁,俄罗斯方面反应强烈。俄总统普京12日在塔吉克斯坦首都杜尚别说,俄正在考虑对欧盟制裁实行回应。西方国家在乌克兰东部局势走向和平调解时对俄实行制裁,这是奇怪的举动,将破坏乌克兰东部和平进程。乌克兰现已沦为该国实现利益的“人质”。

同日,俄外交部发表声明说,美国针对俄罗斯实施的新一轮制裁是进一步的“敌意措施”,俄罗斯的报复措施“当然不会让你们久等”。

俄罗斯经济发展部长乌柳卡耶夫当天说,俄罗斯将动用国家财富基金援助受美欧制裁企业,同时,俄将就美欧制裁向世界贸易组织

申诉。对于欧盟和乌克兰即将生效的联系国协定,乌柳卡耶夫说,如果乌克兰最高拉达(议会)批准联系国协定全部条款,俄方将从协定生效的11月1日起限制从乌克兰进口商品。

此外,俄罗斯媒体12日晚报道,俄罗斯第二支援助车队的首批35辆卡车已经驶过俄乌边境,进入乌克兰东部地区。

“俄罗斯24”新闻频道12日晚在俄罗斯南部罗斯托夫州报道,俄罗斯第二支援助车队共有300多辆卡车,共载有2000吨物资,包括谷物、面食、糖、药品、柴油、发电机和毯子等。除首批卡车已经进入乌克兰外,余下卡车将于13日上午全部抵达俄乌边境。

新华社电

## 台“馊水油风暴”持续扩大

### 康师傅旺旺中招 强冠公司董事长遭羁押

新华社电 台湾“馊水油风暴”持续扩大,生产贩售劣质猪油的强冠公司董事长叶文祥13日遭法院裁定羁押。台行政机构负责人江宜桦当日也证实,卫生部门负责人邱文达对食安风暴感到抱歉,口头请辞。

但江宜桦表示,食安风暴还未平息,现在要先追查问题油,等告一段落后再做制度面和责任追究。

本月4日,台湾警方通报,经调查发现涉案嫌疑人郭烈成经营地下油厂,用回收馊水油和皮脂油等混制食用油,强冠公司则以低于市价的价格购进并制成“全统香猪油”上市贩售。5日,嫌疑人郭烈成被法院裁定羁押,强冠公司被勒令停业。

侦办劣质猪油案的台湾屏东地检署,12日传唤强冠公司董事长叶文祥,讯后以涉嫌诈欺犯罪嫌疑重大,向法院声押,屏东地方法院13日晨裁定叶文祥收押禁见。

“馊水油风暴”一周多来持续发酵,陆续曝出波及更多下游厂商,康师傅、味丹、旺旺等台知名食品厂商都“中招”使用过强冠的劣质猪油,台卫生部门勒令下架相关产品。

台食品药品监管单位13日通报,截至当日下午2时,食品药品监管单位及各县市卫生局自9月4日至今共出动3649人次,稽查食品工厂、夜市、摊贩、供饮食场所及贩卖场所等14878家次,下架、回收、封存违规产品273.2吨,销毁11.9吨。

宁波晚报

联合起来去砍价  
买房,还能再便宜点

登录

[Http://www.360gfz.com](http://www.360gfz.com)



360购房者联盟